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Вид дисципліни обов’язкова 

Семестр  1 
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(e-mail): kafedrammp@gmail.com  

Вимоги лектора: 

Студент зобов'язаний відвідувати всі заняття за розкладом (в тому 

числі дистанційно, або у змішані формі), не запізнюватися. Працювати з 

навчальною та додатковою літературою, з літературою на електронних 

носіях і в Інтернеті. Виконувати та подавати вчасно практичні / 

індивідуальні завдання. При пропуску лекційних занять з поважної 

причини лектором проводиться усна співбесіда за темою. 

Відповідальність 

лектора: 

Головною метою лектора під час викладання дисципліни є 

створення комфортного та інтерактивного навчально-комунікативного 

середовища. Протягом семестру заохочується тісне спілкування у формі 

діалогу, обміну думками та поглядами, конструктивна критика, 

емоційна співпраця та дискусій.  

Ми вчимося разом, тому зворотній зв’язок надзвичайно важливий – 

ваші зауваження та побажання будуть обов’язково враховані і є 

особливо цінними! Ви можете залишати свої відгуки, а також брати 

участь в опитуванні в кінці семестру, розраховувати на швидкий та 

якісний зворотній зв’язок від лектора, покликаний підтримати ваше 

зростання як фахівців впродовж вивчення дисципліни. 

Види занять: Лекції, практичні, самостійна робота. 

Методи 

навчання: 

Під час навчання можуть бути запропоновані практичні вправи 

ситуаційні завдання, кейси, вебінари, майстер-класи, індивідуальні 

завдання, ділові ігри, тести та інші інтерактивні методи навчання. 

Форми навчання: 

Очна серія лекцій, практичних занять (контактні години*); 

дистанційна (онлайн-діяльність); змішана (контактні години + онлайн-

діяльність) Студенти мають змогу отримувати індивідуальні 

консультації (графік консультацій за посиланням: http://chtei-

knteu.cv.ua/ua/student/ 

В рамках неформальної/інформальної освіти здобувачі можуть 

mailto:kafedrammp@gmail.com
http://chtei-knteu.cv.ua/ua/student/
http://chtei-knteu.cv.ua/ua/student/
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самостійно, або за рекомендацією викладача опановувати 

(поглиблювати) знання в розрізі навчальної дисципліни (окремих її 

тем/змістових частин) із наступним їх зарахуванням, використовуючи 

загальновизнані освітні платформи. Назви курсів, навчальні платформи, 

умови оцінювання узгоджуються з викладачем індивідуально, 

відповідно до Положення про визнання в ЧТЕІ ДТЕУ результатів 

навчання, отриманих у неформальній та інформальній освіті: 

(http://chtei-knteu.cv.ua/ua/diyuchi_polojennya/).  

Перелік рекомендованих платформ масових відкритих онлайн-

курсів доступний на сайті ЧТЕІ ДТЕУ. 

Матеріальне та 

технічне 

забезпечення 

дисципліни: 

Проведення занять очно передбачає: обладнані аудиторії (столи, 

стільці, мобільні пристрої, мультимедійні засоби, наявність та 

доступність мережі Інтернет). 

Проведення занять дистанційно, або у змішаній формі додатково 

передбачає: наявність ПК (ноутбуку) чи іншого мобільного пристрою, 

навушників, мікрофону, веб-камери; за потреби, встановлення 

спеціальних програм/застосунків (сервери веб-конференцій: Zoom, 

Skype, Big Blue Button, Viber, Telegram, WhatsApp; ресурс 

дистанційного навчання Moodle; програмне забезпечення Google G 

Suite for Education (Hangouts Meet, Google Classroom); Microsoft Power 

Point, Microsoft Office Excel. 

Доступ до 

дисципліни: 

Реєстрація студента на сервері дистанційного навчання Moodle 

відкриває доступ до всіх навчально-методичних матеріалів дисципліни. 

Для реєстрації потрібно написати повідомлення на адресу dist@chtei-

knteu.cv.ua, вказати П.І.Б., № групи та дисципліну, до якої потрібний 

доступ). 

Під час дистанційного навчання, або навчання у змішаній формі 

(лекції) заняття проводяться згідно розкладу за посиланням: 

https://meet.google.com/sfo-tqfx-urh , або за попередньою домовленістю зі 

студентами на іншому сервері конференції. 
*Контактні години – передбачають безпосередню взаємодію учасників навчального процесу між 

собою в аудиторії; онлайн-діяльність – передбачає опосередковану взаємодію учасників навчального процесу 
між собою та з контентом в аудиторії чи за її межами засобами онлайн-технологій. 

 

 

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 
В умовах демократизації українського суспільства особливо важливого значення 

набувають формування, розвиток і закріплення нового мислення, виховання загальної 

правової культури, високої професійності при вирішенні різноманітних завдань, вироблення 

почуття відповідальності, справедливості, поваги до закону. Належне засвоєння основних 

принципів права, правильне його тлумачення і застосування на практиці – все це становить 

основу майбутньої професійної діяльності.  

Правознавство як навчальна дисципліна – це систематизований комплекс 

узагальнених знань про державу і право, окремі галузі права та їхній взаємозв’язок. Такий 

комплекс спрямований на розвиток правової і громадянської компетентності студентів, 

відповідних ціннісних орієнтирів, умінь, навичок. Саме вивчення правознавства дає загальні 

уявлення студентам про основи державно-правового життя в Україні та за її межами. 

Дисципліна «Правознавство», як обов’язкова компонента освітньо-професійної 

програми «Готельний і ресторанний менеджмент», забезпечує оволодіння студентами  

інтегральної компетентності, а саме здатності розв’язувати  складні  спеціалізовані  задачі  

та  практичні проблеми  управління  суб’єктами  готельного  і  ресторанного бізнесу, які 

http://chtei-knteu.cv.ua/ua/diyuchi_polojennya/
https://meet.google.com/sfo-tqfx-urh
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характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у  сфері  менеджменту  або  у  

процесі  навчання,  що  передбачає застосування теорій та методів соціальних та 

поведінкових наук 

 

Яка мета 

вивчення 

дисципліни? 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів 

необхідних правових знань, невід’ємно пов’язаних з їх професійною 

підготовкою. 

Які цілі вивчення 

дисципліни? 

Завданнями вивчення дисципліни є: вивчення комплексу 

теоретичних положень, правових інститутів, державних і громадських 

структур; розкриття змісту основних нормативно-правових актів; вільне 

володіння поняттям і категоріями, які ввійшли до теоретико-

методологічного арсеналу правової культури; набуття навичок роботи з 

нормативним матеріалом. 

Які 

компетентності 

формує 

дисципліна? 

Дисципліна орієнтована на формування таких загальних 

компетентностей як: володіти  компетенціями  щодо  реалізації  своїх  

прав  і обов’язків  як  члена  суспільства,  усвідомлювати  його  цінності, 

необхідність  його  сталого  розвитку,  верховенства  права,  прав  і  

свобод  людини,  а  також  важливість  формування громадянської 

позиції та патріотичної свідомості; здатність  застосовувати  знання,  

вміння  та  навички  у практичних ситуаціях в умовах непербачуваних 

змін; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, а також 

фахових компетентностей: здатність  діяти  соціально  відповідально  

та  громадсько свідомо,  використовувати  принципи  психології  у  

професійній діяльності; здатність  працювати  в  команді  та  

налагоджувати міжособистісну  взаємодію  при  вирішенні  професійних  

завдань, нести відповідальність за результати діяльності; розуміти 

принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. 

Які результати 

навчання за 

дисципліною? 

Після вивчення дисципліни студент буде знати: про основоположні 

категорії теорії держави і права, основи конституційного, цивільного, 

господарського, трудового, сімейного, адміністративного та 

кримінального права; та вміти правильно користуватися юридичною 

термінологією, орієнтуватись у чинному законодавстві, аналізувати 

зміст нормативно-правових актів, правильно застосовувати правові 

норми у професійній діяльності. 

Попередні вимоги Для вивчення дисципліни особливі навички не потрібні 

  

 

 

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 
Семестрову кількість балів формують бали отримані в процесі теоретичного засвоєння 

матеріалу, практичних занять та самостійної роботи впродовж семестру за накопичувальною 

сумою від 0 до 100 балів за всіма видами робіт, передбачених з даної дисципліни за темами 

(в тому числі враховуються результати тематичного тестування), а також бали за 

підсумковий модульний контроль. Студент не допускається до екзамену, якщо семестрова 

кількість балів, включаючи бали за підсумковий модульний контроль менше за 60 балів. 

Екзамен проводиться згідно з розробленими та затвердженими білетами, або у формі 

підсумкового тестування. Оцінка за екзамен виставляється студенту за 100-бальною шкалою.  
Вважається, що студент достатньою мірою засвоїв матеріал якщо середня кількість 

балів за семестровий контроль та екзамен не менше 60. Оцінювання здійснюється за 

національною шкалою – «відміно», «добре», «задовільно», «незадовільно» та за шкалою 

ЧТЕІ ДТЕУ.  
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Шкала переведення балів, отриманих студентом  

90-100 Відмінно /Excellent 

75-89 Добре /Good 

60-74 Задовільно /Sufficient 

0-59 Незадовільно / Failed 

 

Перескладання будь якого з видів оцінювання та контролю відбувається з дозволу 

викладача, який забезпечує дисципліну у порядку передбаченому «Положенням про 

оцінювання результатів навчання студентів у ЧТЕІ ДТЕУ», з яким можна ознайомитись за 

посиланням: http://chtei-knteu.cv.ua/ua/student/. Детальна інформація щодо шкали оцінювання 

та розподілу балів за кожен вид виконаних робіт наведена у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яку можна знайти на сервері дистанційного навчання Moodle ЧТЕІ ДТЕУ. 

 

 

ПОЛІТИКА АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ  
Студент повинен дотримуватися правил «Етичного кодексу здобувача вищої освіти 

ЧТЕІ ДТЕУ» (http://chtei-knteu.cv.ua/ua/student/ ) та «Положення про дотримання академічної 

доброчесності педагогічними та науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої 

освіти ЧТЕІ ДТЕУ» (http://chtei-knteu.cv.ua/ua/academ_dobroches/): виявляти 

дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. Конфліктні 

ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 

нерозв'язності конфлікту доводитися до співробітників директорату ЧТЕІ ДТЕУ.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне 

виконання навчальних завдань, завдань підсумкового контролю результатів навчання (для 

осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. Списування (копіювання тексту) під час виконання письмових робіт та екзаменів 

заборонені. Користування мобільними пристроями допускається лише з дозволу викладача 

під час онлайн-тестування та підготовки практичних завдань. Самостійні роботи у вигляді 

рефератів, доповідей, презентацій повинні мати коректні текстові посилання на використані 

інформаційні джерела. 
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Колісник  та  ін.;  за  заг.  ред.  Т.  М.  Слінько.  Харків:  Право. 2020. 592 с. 

98.  Адміністративне  право  України.  Повний  курс  :  підручник  /  В. Галунько, 

П. Діхтієвський,  О. Кузьменко  та  ін.  ;  за  ред.  В. Галунька,  О. Правоторової.  Видання 

третє. – Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС. 2020. 584 с. 

99.  Кримінальне право України: Загальна частина : підручник / В. І. Борисов, В. Я. Тацій, В. 

І. Тютюгін та ін. ; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. 6-те вид., переробл. і 

допов. – Харків: Право. 2020. 584 с. 
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100.  Кримінальне  право  України:  Особлива  частина  :  підручник  / В. І. Борисов, В. Я. 

Тацій, В. І. Тютюгін та ін. ; за ред. В. Я. Тація, В.  І. Борисова, В. І. Тютюгіна. – 6-те вид., 

переробл. і допов. Харків: Право. 2020. 768 с. 

101.  Сухонос, В.В. Кримінальне право України. Особлива частина: підручник / В.В. 

Сухонос, Р.М. Білоконь, В.В.Сухонос (мол.) / за заг. ред. доктора юрид. наук, проф. В.В. 

Сухоноса. Суми: ПФ "Видавництво "Університетська книга". 2020. 672 с. 

102.  Цивільне право України (загальна частина) (у схемах та таблицях): навч. посіб. Львів : 

Растр-7. 2020. 364 с. 

103.  Інформаційне право: навчальний  посібник /  А.  Ю. Нашинець-Наумова.  Київ: Київ. 

ун-т ім. Б. Грінченка. 2020. 136 с. 

104.  Бородін  І.  Л.  Адміністративне  право  України:  підручник.  Київ:  Алерта. 2019. 548 с. 

105. Фінансове  право  :  конспект  лекцій  /  укладач  М.  В.  Плотнікова.  Суми: Сумський 

державний університет. 2019. 253 с. 

106. Господарське право: загальна частина : навч. посіб. / кол. авт. Резворович К. Р., Юнін О. 

С., Юніна М. П. та ін. Дніпро: Видавець Біла  К. О., 2019. 262 с. 

107. Господарське  право.  Особлива  частина:  підручник  /  М.  С.  Долинська, Г. В. Смолин,  

О.  А.  Туркот,  Л.  В.  Хомко,  Б.  М.  Гамалюк;  за  ред.  Г.  В.  Смолина. Львів: ЛьвДУВС. 

2019. 536 с. 

108. Міжнародне  приватне  право  :  навч.  посібник  /  І. І.  Килимник, А. М. Бровдій. 

Харків: Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. 2018. 111 с. 

109. Совгиря О. В., Шукліна Н. Г. Конституційне право України: навч. посіб. Київ: Юрінком 

Інтер. 2018. 556 с. 

110. Теорія держави та права : навч. посіб. / Є. В. Білозьоров, В. П. Власенко, О. Б. Горова,  

А.  М.  Завальний,  Н.  В.  Заяць  та  ін.;  за  заг.  ред.  С.  Д.  Гусарєва, О. Д. Тихомирова. 

Київ: НАВС, Освіта України. 2017. 320 с. 

111. Андріїв  В.  М.  Міжнародне  трудове  право  :  навч.  посібник.  Київ: ВД «Дакор». 2017. 

574 с. 

Інтернет-ресурси 

112.  Сайт  Національної  бібліотеки  України  імені  академіка  Володимира Вернадського. 

URL:  http://www.nbuv.gov.ua. 

113.  Сайт  Національної  парламентської  бібліотеки  України.  URL:http://www.nplu.kiev.ua.  

114.  Сайт Верховної Ради України. URL:  http://www.rada.gov.ua. 

115.  Сайт Президента України. URL:  https://www.president.gov.ua/ 

116.  Сайт органів виконавчої влади України. URL:  http:// www.kmu.gov.ua. 

117.  Сайт судової влади України URL:  https://court.gov.ua/ 

118.  Сайт Британської бібліотеки. URL:  http://www.bl.uk. 

119.  Сайт Бібліотеки Конгресу США. URL:  http://www.loc.gov. 

120.  Сайт Німецької національної бібліотеки. URL:  http://www/d-nd.de. 

121. Сайт Національної бібліотеки Франції URL: http://wwwbnf.fr. 

 

 

 

СИЛАБУС ЗА ЗМІСТОМ ВІДПОВІДАЄ РОБОЧІЙ ПРОГРАМІ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ.  
Детальна інформація щодо тематики лекційних, практичних, занять, самостійної роботи, наведена у робочій 

програмі навчальної дисципліни, яку можна знайти на сервері дистанційного навчання Moodle ЧТЕІ ДТЕУ. 
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ПЛАНУВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ВИДИ ЗАНЯТЬ 

(згідно розкладу) 

ФОРМИ НАВЧАННЯ* 

Контактні години Онлайн діяльність 

Методи навчання  

Лекції 

(попередня підготовка, подача 
нової інформації, тренування). 

Попереднє опитування; ознайомлення або 

повторення термінології; очна лекція; 

презентація нового матеріалу; пошук відповідей 

на питання;обговорення кейсів, діалог з групою. 

Ознайомлення або повторення термінології, необхідної для 

роботи з темою; демонстрація  короткої промовідео/аудіо 

інфографіки; відеозапис, аудіо запис; тексти; відео конференція, 

робота з кейсами в режимі відео конференції. 

Практичні 

(тренування, практична 

робота, оцінювання, 

рефлексія). 

Обговорення; дебати; питання-відповіді; 

групові виконання завдань; ділові ігри; кейси; 

усне опитування; виконання практичного 
завдання; діалог, короткі усні / письмові відповіді 

на питання; тестування. 

Питання для самоперевірки; обговорення (чат, форум); 
виконання інтерактивних практичних вправ; робота з кейсами; 

пошук відповідей на питання; індивідуальні та групові завдання 

(звіт, презентація, проєкт, відеозапис тощо); перегляд фільмів, 

відеоматеріалів; автоматизоване тестування, усна відповідь 
(відеозапис) виконання практичного завдання письмова робота. 

Самостійна робота 

(оцінювання, рефлексія, 
зворотній зв’язок). 

Групові та індивідуальні консультації, 

коментарі, запитання та відповіді під час заняття 

від викладача; демонстрація мультимедійних 

презентацій; тестування. 

Підготовка мультимедійних презентацій,  відповіді на питання, 

що виносяться на самостійне опрацювання, автоматизовані тести для 

самоконтролю; чат, форум, опитування аудіо-, відео- або текстові 

повідомлення з коментарем завдання. 

Підсумковий модульний 

контроль Письмове завдання, письмові відповіді на 

питання; тестування. 

Письмове завдання, письмові відповіді на питання з фото, або 

відео фіксацією; автоматизовані тести. Підсумковий семестровий 

контроль – екзамен 

 

*Враховано рекомендації МОН щодо впровадження змішаного навчання у закладах фахової передвищої та вищої освіти: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/2020/zmyshene%20navchanny/zmishanenavchannia-bookletspreads-2.pdf 

 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/2020/zmyshene%20navchanny/zmishanenavchannia-bookletspreads-2.pdf
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СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

НАЗВА ТЕМИ 

Кількість годин (денна/заочна) 

Форми 

контролю 
Усього 

годин 

з них 

лекції 
практичні 

заняття 

самостійна 

робота 

студентів 

 

1 2 3 4 5 6 

Тема 1. Основи теорії держави і права 

Основні теорії походження держави і права. Поняття й ознаки держави. 

Поняття функцій держави. Внутрішні й зовнішні функції держави. Класифікація 

держав (форми правління, форми державного устрою, політичні режими). 

Державний механізм. Державний апарат. Загальна характеристика громадянського 

суспільства і правової держави. Поняття права та його ознаки. Місце і роль права в 

системі соціальних норм. Поняття системи права як внутрішньої його організації. 

Характеристика  джерел права як зовнішньої форми його виразу. Правотворення 

як процес самоорганізації права. Реалізація норм права. Правові відносини. 

Законність, правопорядок, суспільний порядок і дисципліна. Правомірна поведінка 

і правопорушення. Загальне поняття юридичної відповідальності. Основні види 

юридичної відповідальності. 

10/- 2/- 2/- 6/- 
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Тема 2. Основи конституційного права України  

Конституційне право України – провідна галузь національного права 

України. Загальні засади демократичного конституційного ладу України. 

Народовладдя в Україні та форми його здійснення. Види референдумів. Виборче 

право та виборча система. Територіальний устрій України. Автономна Республіка 

Крим. Громадянство України як один із інститутів конституційного права. 

Конституційні права, свободи та обов’язки громадян України, гарантії їх 

дотримання. Загальна характеристика органів державної влади. 

10/- 2/- 2/- 6/- 

Тема 3. Поняття цивільного права. Цивільні  раво чині. Зобов’язальне право  

Поняття цивільного права. Джерела та система цивільного права. Цивільно-

правові відносини, їх виникнення, зміна та припинення. Суб’єкти цивільно-

правових відносин. Об’єкти цивільно-правових відносин. Захист цивільних прав. 

Поняття та класифікація (види)  правочинів. Умови дійсності  правочинів. Форма 

правочинів. Визнання правочину недійсним та правові наслідки виконання 

18/- 4/- 4/- 10/- 

http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1864&displayformat=dictionary
http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1826&displayformat=dictionary
http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1974&displayformat=dictionary
http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1974&displayformat=dictionary
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недійсного правочину. Реституція та варіанти вирішення питання про її 

застосування. Види недійсних  правочинів. Представництво та його 

види. Довіреність. Поняття цивільно-правового зобов’язання. Суб’єкт, предмет та 

підстави виникнення зобов’язань. Цивільно-правовий договір як підстава 

виникнення зобов’язань. Види зобов’язань (договорів). Процес (порядок) укладання 

договору. Загальні умови виконання зобов’язань. Способи забезпечення виконання 

зобов’язань. Припинення зобов’язань. Цивільно-правова відповідальність. 

Тема 4. Основи спадкового права 

Спадкове право. Спадкування за законом. Черговість спадкоємців за законом. 

Спадкування за заповітом. Спадковий договір. Відкриття спадщини. Здійснення права 

на спадкування.  

10/- 2/- 2/- 6/- 
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Тема 5. Основи сімейного права України 

Загальна характеристика сімейного права як галузі права. Поняття джерела та 

завдання сімейного права України. Порядок і умови укладання шлюбу. Особисті та 

майнові права і обов’язки подружжя. Припинення шлюбу. Недійсність шлюбу. 

Загальні положення. Особисті права та обов’язки батьків і дітей. Права батьків і дітей 

на майно. Аліментні обов’язки батьків і дітей та, інших членів сім’ї і родичів. 

Усиновлення (удочеріння). 

10/- 2/- 2/- 6/- 

Тема 6. Основи трудового права 

Поняття трудових правовідносин та трудового права. Джерела трудового 

права. Колективний і трудовий договори. Порядок прийняття на роботу. Поняття та 

класифікація підстав припинення трудового договору. Правове регулювання 

зайнятості населення. Поняття і тривалість робочого часу. Робочий день. Види 

робочого дня і робочого тижня. Режим та облік робочого часу. Ненормований 

робочий день. Робота в нічний час. Надурочні роботи. Поняття та види часу 

відпочинку. Щорічні та інші види відпусток. Поняття і зміст трудової дисципліни. 

Дисциплінарна відповідальність. Система заходів впливу, що застосовується до 

порушників трудової дисципліни. Підстави дисциплінарної відповідальності. 

Дисциплінарні стягнення. Порядок накладання дисциплінарних стягнень. Поняття 

підстави і умови матеріальної відповідальності працівників . Види матеріальної 

відповідальності та особливості їх застосування. Індивідуальні та колективні 

трудові спори , порядок їх вирішення.  

18/- 4/- 4/- 10/- 

http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1835&displayformat=dictionary
http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1973&displayformat=dictionary
http://dst.chtei-knteu.cv.ua:8280/mod/glossary/showentry.php?eid=1907&displayformat=dictionary
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Тема 7. Основи адміністративного права України 
Поняття державного управління та співвідношення його з виконавчою владою. 

Державна служба: поняття . правовий статус державних службовців. Поняття, предмет 

і метод адміністративного права України. Система і джерела адміністративного права. 

Характеристика Кодексу про адміністративні правопорушення. Адміністративні 

правовідносини. Поняття адміністративної відповідальності. Адміністративні 

стягнення: поняття та види. Основи адміністративного процесу. Органи (посадові 

особи), уповноважені розглядати справи про адміністративні правопорушення. 

Провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

12/- 2/- 4/- 6/- 
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Тема 8. Основи господарського права України 

Поняття господарського права України: поняття і предмет його правового 

регулювання. Господарське законодавство. Суб’єкти господарювання. 

Господарські договори. Монополізм. Зовнішньоекономічна діяльність. Іноземні 

інвестиції. Господарсько-правова відповідальність. 

12/- 2/- 4/- 6/- 

Тема 9. Основи екологічного права України 

Екологічне право України: поняття і предмет його правового регулювання. 

Законодавство про охорону навколишнього природного середовища: загальна 

характеристика. Екологічна права та обов’язки громадян. Права та обов’язки 

природокористувачів. Складові природно-заповідного фонду. Правові засоби 

охорони атмосферного повітря і тваринного світу. Правова охорона водних 

ресурсів. Порядок використання та охорони надр. 

12/- 2/- 4/- 6/- 

Тема 10. Основи земельного права України 

Загальна характеристика земельного права: поняття, відносини та предмет 

правового регулювання. Види земель та їх правовий статус. Права та форми 

власності на землю. Набуття і реалізація права на землю. Охорона земель. 

Управління в галузі використання і охорони земель. Відповідальність за порушення 

земельного законодавства. 

12/- 2/- 4/- 6/- 

Тема 11. Основи фінансового права України 

Фінансове право України: поняття і предмет правового регулювання. 

Джерела фінансового права. Фінансовий контроль. Бюджетне право і бюджетний 

процес. Податкове право. Банківське право. Валютне право. 

12/- 2/- 4/- 6/- 
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Тема 12. Основи кримінального права України 

Поняття і структура кримінального права. Джерела кримінального права. 

Підстави кримінальної відповідальності. Поняття злочину, характеристика складу 

злочину. Стадії злочину. Співучасть у злочині. Покарання, його мета. Види 

покарань. Особливості кримінальної відповідальності і покарання неповнолітніх. 

12/- 2/- 4/- 6/- 

Підсумковий модульний контроль 2/- -/- 2/- -/- Письмове 

завдання, 

тести 

Разом 150/- 28/- 42/- 80/- 

Підсумковий контроль – екзамен 

 


